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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 2004 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 1ο 
Α. Θεωρία βιβλίου σελ. 28 
Β. Θεωρία βιβλίου σελ. 16 
Γ.  α. Λάθος 
 β. Λάθος 
 γ. Σωστό 
Δ.  α. 4 
 β. 2 
 γ. 1 
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Α. Πρέπει 0x  και 03 x  
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ΘΕΜΑ 3Ο 
Α.  

Κλάσεις σε 
χλμ 

Κέντρο 
κλάσης xi 

vi fi% Ni Fi% 

[5, 15) 10 60 30 60 30 

[15, 25) 20 76 38 136 68 

[25, 35) 30 44 22 180 90 

[35, 45) 40 20 10 200 100 

Σύνολο  200 100   
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Γ. 
200

2040443076206010 
x  

=
200

80013201520600 
 

= 2,21
200

4240
 χλμ 

Δ. Όσα ανήκουν στις δύο τελευταίες κλάσης άρα ν3+ν4=44+20=64 χιλ. Αυτοκίνητα. 
Άρα 64.000 αυτοκίνητα διανύουν τουλάχιστον 25 χιλιόμετρα.  
 
ΘΕΜΑ 4Ο 

A. f(x)=2x3- 10
2

5 2  xx  

f΄(x)=6x2-5x+1 

f¨(x)=0 0156 2  xx  
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Άρα f παρουσιάζει τοπικό μέγιστο στο 
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i.. Ρ    )()()( BAPBPAPBA  
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iv. P[(A-B) ),()]( ί  

P(A-B)+P(B-A)= 

P(A)-       BAPBPBAP  
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